

新年关爱身体，从健康体检开始

雄鹰体检两重厚礼限时派送中

在喜悦和期盼中，我们迎来了新的一年。新年新气象，除了制订新的工作、生活、学习计划，随着人们健康意识的增强，很多人还选择为自己制订新年健康计划。新年伊始，正是体检的好时机。目前，雄鹰健康体检中心（简称雄鹰体检）推出了两重厚礼，让大家以优惠的价格享受高品质的体检服务。

■ 单项体检项目限时全部六折

“由于每个人身体情况的差异，既往病史、家族病史和生活习惯不尽相同，所以体检项目也不需要完全一样。”雄鹰体检的医生指出，体检费用并非越贵越好，而是要选择适合自己的体检项目。每个人的情况都是不同的，比如老年人体检，可以多关注心血管、骨质疏松、消化、肿瘤等方面的检查；有家族病史的人体检，需要多关注与其相关的检查。

为了让大家在新的年里能够更加关注健康问题，雄鹰体检特推出超值活动。自2018年1月1日至1月31日，雄鹰体检的单项体检项目全部六折。大家可以在选择套餐的基础上，根据自身的情况，在医生的建议下，选择适合自己的单项体检项目。



雄鹰体检 白云克 摄

小贴士

健康地址：泉舜186写字楼（展览路与长兴街
交叉口西南角）北门四楼
健康热线：0379-63181818

■ 全身体检套餐限时仅需1098元

一年一次的全身体检必不可少。2018年1月1日至1月20日，雄鹰体检原价4194元的全身体检套餐，仅需1098元。

全身体检套餐项目全面，不仅包含基础检查、高发肿瘤筛查、肝胆脾胰肾检查、盆腔检查、甲状腺检查、胸腰颈部检查、女士专属项目检查、体液检查、心脑血管疾病筛查、肠胃检查等项目，还提供有全身热CT、骨密度、肺功能检查等特色项目。了解的人都知道，平时仅一项全身热CT就需要1580元。

此外，全身体检套餐还包含营养早餐、健康讲座、健康管理咨询等超值服务。雄鹰体检的医生会根据体检报告，给予受检者正确的健康指导，为体检人群普及健康知识、疾病防治知识等，让受检者切切实实地收获体检的益处。

拥有健康，才有拥有一切的希望。新的一年，关爱身体，从做一个健康体检开始吧。

（张文婷）

汝阳旅游： 谋求产业多元发展 谱写新年新篇章

“杜康之夜”2018洛阳新年音乐会华丽落幕

迈进新时代，开启新征程，谱写新篇章。2017年12月29日晚，“杜康之夜”2018洛阳新年音乐会（以下简称音乐会）在洛阳歌剧院华丽奏响，一首首脍炙人口的中外经典名曲不断上演，为观众送上了一场异彩纷呈的音乐饕餮盛宴。

本次音乐会由市委宣传部、市文广新局主办，洛阳杜康控股有限公司独家冠名并承办，旨在通过格调高雅、特色鲜明的演出，营造新年欢乐祥和的氛围，同时进一步增强酒祖杜康乃至汝阳旅游产业的影响力。

据了解，音乐会由河南交响乐团担任现场交响乐演奏，著名指挥家吴涛担任指挥。整场演出中西合璧，曲风多元，或喜庆活泼，或婉转悠扬，或雄浑豪迈。其中，世界著名小提琴演奏家薛伟献上的一曲小提琴协奏曲《梁山伯与祝英台》，把流传千古的爱情故事演绎得酣畅淋漓，引得观众连连喝彩。

通过承办大型表演类活动来推介旅游，可以说是汝阳旅游产业的一次新尝试。长期以来，汝阳旅游不断从多角度出发，积极致力于教育、公

益、文化交流等社会活动，着力提升旅游品质，为游客带来不同类型、不同形式的活动，从而不断增强品牌影响力，发挥在旅游市场的引领作用。未来，汝阳旅游还将进行更多新的尝试，为大家奉上更丰富、更新颖的旅游盛事。

近年，汝阳旅游不断引进新业态，积极发展“旅游+工业”模式，推动各大旅游景区全面提档升级，开创全域旅游发展的新格局。在此模式下，围绕杜康酒文化及相关资源打造的杜康古镇目前正在规划建设，建成后将是一个集工业游、文化游、休闲游、生态游于一体的华夏酒文化传承旅游园区。

“旅游+工业”模式旨在拉长产业链条，增强旅游产业影响力，而“醉美汝阳”品牌知名度的提升并不止于单一模式。在“旅游+农业”“旅游+文化”“旅游+教育”等多种发展模式共同作用下，“醉美汝阳”品牌发展前景不容小觑。接下来，汝阳旅游会继续丰富旅游产品，培育新的经济增长点，让全方位、多元化的发展成为促进旅游产业转型升级的重要力量！
（谢钰旻）



1月2日，浙江卫视第三季《中国新歌声》全国城市海选洛阳赛区发布会，在瀚金宫海鲜大酒楼举行，40多家主流媒体、战略合作伙伴等出席了本次活动。据了解，洛阳赛区活动将从2018年1月持续至5月，洛阳选手将有机会通过海选站上这一焦点舞台，赢得全国观众的掌声。

除了浙江卫视的主打节目，本次活动组委会还将为参赛学员尽力打造多个成才平台和输出出口，如其他卫视的多家娱乐节目、网剧平台等。
许晓洁 摄



1月1日至8日，中原王铎书画研究院在市图书馆四楼举办迎春书画展。本次展出的书画作品共计130余幅，有山水、花鸟、人物、书法等，内容丰富，形式多样，吸引了众多参观者。

据中原王铎书画研究院院长赵友轩介绍，该院自成立以来以“为人民服务，笔墨当随时代”为宗旨，创作出大量高品质的书画，目前有各级会员300余名，是一支培养书画人才的优秀团队。
李修德 摄



本版咨询电话
0379-65233021



音乐会现场 张家铭 摄